
Žádost ze dne 25. 3. 2026 
30.04.2026
Bezpečnost, ochrana zdraví a technický stav ZŠ Lobkovicovo náměstí

Věc: Podnět k neodkladnému prověření bezpečnosti ZŠ Lobkovicovo náměstí a žádost
o informace dle zákona č. 106/1999 Sb.

Dobrý den, vážený pane starosto, vážení členové rady a zastupitelstva, vážené vedení odboru školství,

obracím se na Vás jako rodič žáka a občan městské části Praha 3 ve věci bezpečnosti, ochrany zdraví
a technického stavu ZŠ Lobkovicovo náměstí, jejímž zřizovatelem je městská část Praha 3.

Na základě osobní návštěvy školy a vlastního šetření mám důvodné podezření, že se v objektu školy
mohou vyskytovat nedostatky v oblasti požární bezpečnosti, hygieny a celkového zabezpečení provozu,
které mohou představovat riziko pro žáky a zaměstnance.

Vzhledem k odpovědnosti zřizovatele za bezpečný provoz školy Vás tímto žádám o neodkladné prověření
celé situace.

---

### II. Žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb.

Současně tímto žádám o poskytnutí následujících informací:

1. Zda byl v posledních 3 letech proveden audit či kontrola:

požární bezpečnosti,

hygieny,

technického stavu budovy,

zabezpečení školy jako tzv. měkkého cíle.

2. Kopie nebo shrnutí:

evakuačního plánu školy,

krizových postupů při mimořádných událostech,

relevantní dokumentace BOZP vztahující se k ochraně žáků.

3. Informaci o tom:



jakým způsobem a kdy byli zaměstnanci školy proškoleni pro krizové situace,

zda a jak byli rodiče a žáci s těmito postupy seznámeni.

4. Informaci, zda škola ke dni odpovědi splňuje všechny relevantní právní předpisy a technické normy
v oblasti:

požární ochrany,

hygieny,

bezpečnosti provozu.

5. Přehled:

případných zjištěných závad,
přijatých nápravných opatření,
plánovaných kroků včetně časového harmonogramu a finančního zajištění.

Vyřízení žádosti o poskytnutí informace

Dne 25. 3. 2026 byla na Úřad městské části Praha 3, Odbor organizační, doručena Vaše žádost
o poskytnutí informace ve věci bezpečnosti, ochrany zdraví a technického stavu ZŠ Lobkovicovo
náměstí, podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů
(dále jen InfZ). K této Vaší žádosti Vám sdělujeme následující:

Ad 1) Informace o provedených kontrolách a auditech za poslední 3 roky

a) Požární bezpečnost

V uvedeném období byly ve škole provedeny kontroly požární ochrany. Poslední kontrolu
provedla odborně způsobilá osoba v průběhu srpna 2025. Dne 2. 10. 2025 dále proběhla
cvičná evakuace objektu školy, spojená s kontrolou připravenosti evakuace. Kontroly
probíhaly v souladu se zákonem č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, a související vyhláškou
č. 246/2001 Sb.

b) Hygienická kontrola

Kontroly orgánů ochrany veřejného zdraví probíhají nepravidelně, přibližně jednou za dva
roky. Poslední kontroly ze strany Hygienické stanice hlavního města Prahy
proběhly dne 21. 2. 2025 a dne 9. 4. 2026. K poslední kontrole zatím škola neobdržela
protokol o kontrole. Kontroly byly provedeny v souladu se zákonem č. 258/2000 Sb.,
o ochraně veřejného zdraví, a prováděcími předpisy (zejména vyhláška č. 410/2005 Sb.).



c) Technický stav budovy

Technický stav budovy je pravidelně ověřován prostřednictvím povinných revizí a kontrol
technických zařízení realizovaných školou a dále prostřednictvím kontrol a zásahů
prováděných zřizovatelem školy (v gesci odboru technické správy – OTSMI). Tyto postupy
odpovídají platným technickým normám a právním předpisům.

d) Zabezpečení školy jako „měkkého cíle“

Poslední kontrola v oblasti zabezpečení školy jako tzv. měkkého cíle byla
provedena dne 13. 4. 2026 Krajským ředitelstvím Policie hl. m. Prahy. Krajské ředitelství
Policie hl. m. Prahy připravuje na téma bezpečnosti školy ve spolupráci se školou školení
všech zaměstnanců školy v přípravném týdnu v srpnu 2026.

Ad 2) Kopie nebo shrnutí dokumentace

a) Evakuační plán školy

Škola disponuje platným evakuačním plánem zpracovaným odborně způsobilou osobou.

b) Krizové postupy při mimořádných událostech

Škola postupuje v souladu s metodickými materiály MŠMT, zejména metodikou postupu školy
v případě ozbrojeného útočníka, postupy zaměstnanců školy při mimořádných událostech
a postupem při vyhlášení cvičného požárního poplachu a evakuace.

c) Dokumentace BOZP vztahující se k ochraně žáků

Žáci jsou pravidelně proškolováni v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví vždy na začátku
školního roku (evidence v systému ŠOL). Další školení probíhá v odborných učebnách
a sportovních areálech dle příslušných provozních řádů. Úrazy žáků jsou evidovány v knize
úrazů i v elektronickém systému. Postupy jsou upraveny ve školním řádu školy podle § 30
zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon.

Ad 3) Školení zaměstnanců, informování žáků a rodičů

a) Školení zaměstnanců pro krizové situace

Školení BOZP a PO pro všechny zaměstnance školy proběhlo dne 2. 9. 2025. Cvičení na téma
„aktivní útočník ve škole / invakuace“ proběhla 29. 4. 2025 (žáci i pedagogové) a 6. 5. 2025
(žáci i pedagogové). Další cvičení k problematice ochrany měkkých cílů je plánováno
MČ Praha 3 na červen 2026 (přesný termín v tuto chvíli není potvrzen). Všichni zaměstnanci



školy budou dále proškoleni v tomto kalendářním roce Krajským ředitelstvím Policie hl. m.
Prahy (viz bod 1 d).

b) Seznámení žáků a rodičů

Rodiče byli předem informováni o konání seminářů a měli možnost vyjádřit nesouhlas s účastí
dítěte. Oficiální informace byla rozeslána e-mailem (viz harmonogram z dubna a května 2025
uveřejněný na webových stránkách školy). Cvičná evakuace dne 2. 10. 2025 proběhla bez
předchozího informování, což odpovídá metodickým doporučením pro tento typ cvičení.

Ad 4) Splnění právních předpisů ke dni odpovědi

Ke dni poskytnutí této odpovědi splňuje škola platné právní předpisy a technické normy v oblasti
požární ochrany, ochrany veřejného zdraví (hygieny) a bezpečnosti provozu školského zařízení. Toto
tvrzení je doloženo skutečností, že v předchozím období byly ve škole provedeny kontroly
příslušnými kontrolními orgány (zejména Krajskou hygienickou stanicí, Hasičským záchranným
sborem a dalšími oprávněnými subjekty).

Pokud byly v rámci těchto kontrol zjištěny dílčí nedostatky, škola bezodkladně přijala nápravná
opatření, nebo pracuje na jejich  odstranění v součinnosti se zřizovatelem, a to v termínech
stanovených kontrolními orgány.

Ke dni vyhotovení této odpovědi nejsou evidovány žádné neodstraněné závady,
které by¨představovaly bezprostřední riziko pro bezpečnost nebo ochranu zdraví žáků
či zaměstnanců školy.

Škola dále průběžně zajišťuje kontrolu technického stavu budovy, dodržování hygienických
požadavků i požadavků požární ochrany.

Ad 5) Přehled případných zjištěných závad, přijatých nápravných opatření, plánovaných kroků
včetně časového harmonogramu a finančního zajištění

V tuto chvíli škola nedisponuje žádnými protokoly o kontrole od kontrolních orgánů, jejichž závěry
by nebyly školou plně respektovány. Případná zjištění z minulých kontrol byla řešena přijetím
odpovídajících nápravných opatření.

Ing. Martina Křešťáková
vedoucí odboru organizačního


